
 

 

 

 

 

Encarnación Castro Rojas, regidora del grup polític municipal Alternativa Insular, amb 

domicili a efectes de notificació despatx de l’oposició a les Oficines Municipals de Sant 

Jordi, per al seu debat i aprovació, si escau, presenta al proper Ple Ordinari la següent: 

MOCIÓ PER A SOL·LICITAR PLACES PER A MAJORS DEPENENTS 

 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS: 

A finals de la legislatura passada estaven en contacte amb la Conselleria de Serveis 

Socials i Cooperació del Govern Balear per habilitar un espai al nou centre de salut de 

Sant Josep de places per a persones majors amb dependència, 

Assabentats que l´esmentada Conselleria ha incrementat per l’any 2017 l’oferta 

d´aquestes places residencials destinant per això 3,300.000,00 euros,  

I assabentats que la mateixa Conselleria està signant convenis amb els diferents 

municipis de les Illes Balears per a concertar noves places per aquestes persones, 

Presentem al Ple les següents: 

PROPOSTES D´ACORD: 

1.- L’ajuntament de Sant Josep de sa Talaia, demanarà a la Conselleria de Serveis 

Socials i Cooperació del Govern de les Illes Balears habiliti un espai dels ja existents al 

nostre municipi per donar acollida com a centre de dia al nostres majors amb 

dependència, sigui mitjançant la signatura d´un conveni, sigui la fórmula que sigui. 

2.- L´Ajuntament de Sant Josep de sa Talaia, demanarà a la Conselleria de Serveis 

Socials i Cooperació del Govern de les Illes Balears la construcció d´un centre de dia 

per a les persones majors dependència al municipi de Sant Josep, com està fent amb 

altres municipis. 

    Sant Josep 13 de febrer de 2017 

 

 

 

SR. ALCALDE DE L´AJUNTAMENT DE SANT JOSEP DE SA TALAIA. 



 

 

 

 

 

 

Encarnación Castro Rojas, regidora del grup polític municipal Alternativa Insular, amb 

domicili a efectes de notificació despatx de l’oposició a les Oficines Municipals de Sant 

Jordi, per al seu debat, presenta al proper Ple Ordinari la següent: 

 

MOCIÓ DE CONTROL SOBRE EL FONS ESCOLAR D´EMERGÈNCIA SOCIAL 

 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS: 

Assabentats de l’existència de un Fons Escolar d´Emergència Social per a famílies amb 

dificultats econòmiques per a cobrir les despeses d´ajuts a menjador, material escolar, 

etc, Des d´Alternativa Insular volem conèixer: 

- Si des de la regidoria d´Educació i/o Benestar Social d´aquest Ajuntament s´ha 

fet publicitat d´aquestes ajudes. 

 

- En cas afirmatiu, el nombre de famílies que s´han acollit a aquestes ajudes. 

 

- I quantes famílies han rebut aquestes ajudes. 

 

 

Sant Josep 13 de febrer de 2017 

 

 

 

 

 

 

 

SR.ALCALDE DE L´AJUNTAMENT DE SANT JOSEP DE SA TALAIA. 



 

 

 

 

 

 

 

Encarnación Castro Rojas, regidora del Grup Polític Municipal Alternativa Insular, amb 

domicili a efectes de notificació despatx de l’oposició a les Oficines Municipals de Sant 

Jordi, per al seu debat, presenta al proper Ple Ordinari la següent: 

 

MOCIÓ DE CONTROL SOBRE LA RENDA D´EMANCIPACIÓ PER A JOVES EX 

TUTELATS 

 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS: 

Assabentats que la Conselleria de Serveis Socials i Cooperació del Govern Balear de 

les Illes Balears, ha recuperat la Renda d´Emancipació per a joves ex tutelats i donat 

que han fet públic que des de l´Illa d´Eivissa han rebut 4 sol.licituds i que ja estan reben 

aquesta prestació econòmica, des d´Alternativa Insular volem conèixer, 

- Si alguna d´aquestes sol·licituds son del nostre municipi. 

 

- I en cas afirmatiu, quantes?, si han estat acceptades i si estan rebent l’ajuda. 

 

    Sant Josep 13 de febrer de 2017 

    

 

 

 

 

 

 

SR. ALCALDE DE L´AJUNTAMENT DE SANT JOSEP DE SA TALAIA. 



 

 

 

 

 

 

 

Encarnación Castro Rojas, regidora del Grup Polític Municipal Alternativa Insular, amb 

domicili a efectes de notificació despatx de l’oposició a les Oficines Municipals de Sant 

Jordi, per al seu debat, presenta al proper Ple Ordinari la següent: 

 

MOCIÓ DE CONTROL SOBRE ASSOCIACIONS PERSONES IMMIGRANTS 

 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS: 

Assabentats que és voluntat de la Conselleria de Serveis Socials i Cooperació del 

Govern Balear de les Illes Balears, la voluntat de creació del Consell Assessor per a la 

Integració de les Persones Immigrants de les Illes Balears, (que substituirà el Fòrum de 

la Immigració de les Illes Balears), i que ja s´han fet reunions a tal efecte amb una 

quarantena d´aquestes associacions, des d´Alternativa Insular volem conèixer, 

- Si la/es associacions del nostre municipi tenien coneixement d´aquesta reunió?  

 

- I en cas afirmatiu, si varen assistir a l´esmentada reunió per a la constitució 

d´aquest Consell Assessor? 

 

 

 

    Sant Josep 13 de febrer de 2017 

    

 

 

 

 

SR. ALCALDE DE L´AJUNTAMENT DE SANT JOSEP DE SA TALAIA. 


